ĐÁP ÁN HÓA 11 NGÀY 21/03/2019
Câu 1 (2 điểm):

CaO ( CaC2 ( C2H2 ( C4H4 ( C4H6 (Cao su Buna.

Mỗi phương trình đúng được 0,5đ.
Không viết CTCT: -0,25đ/phương trình.

Câu 2 (2 điểm):

Viết đúng các đồng phân: 





0,25đ/đp

Gọi đúng tên đồng phân:





0,25đ/tên
Câu 3 (2 điểm):

Sử dụng dung dịch AgNO3/NH3 ( Nói đúng hiện tượng
0,5đ

Sử dụng dung dịch Brom ( Nói đúng hiện tượng
0,5đ

Sử dụng dung dịch quỳ tím ẩm ( Nói đúng hiện tượng
0,5đ

Viết đúng 2 phương trình: 0,25đ/pt
Câu 4 (1 điểm): 0,5đ/ câu
Câu 5 (1 điểm):

C3H6 + Br2 ( C3H6Br2
0,25đ

nhh khí = 0,2 mol; nankan = 0,15 mol
0,25đ

nC3H6 = nBr2 = 0,05 mol
0,25đ

CMBr2 = 0,05/0,2 = 0,25M
0,25đ
Câu 6 (2 điểm):
C2H2 + 2AgNO3 + 2NH3 ( C2Ag2 + 2NH4NO3
0,25đ
C2H4 + Br2 ( C2H4Br2
0,25đ

nhh khí  = 0,35 mol
0,25đ
nC2Ag2 = nC2H2 = 0,1 mol
0,25đ
nBr2 = nC2H4 = 0,15 mol
0,25đ
nC2H6 = 0,1 mol ( %VC2H6 = 28,57%
0,25đ
b) [C]: nCaCO3 = nCO2 = 2nC2H2 + 2nC2H4 + 2nC2H6 = 0,7 mol
0,25đ
( mCaCO3 = 70 gam.
0,25đ
